

WATER AND GAS PRESSURE GAUGES

MANOMÈTRES POUR EAU ET GAZ

MANÓMETROS PARA AGUA Y GAS

MANOMETRI

PER ACQUA E GAS



- IT

MANOMETRO A MEMBRANA
PER GAS IN BASSA PRESSIONE

Attacco Radiale
- EN

DIAPHRAGM GAS LOW
PRESSURE GAUGE

Radial connection
- FR

MANOMÈTRE À DIAPHRAGME
POUR GAZ EN BASSE PRESSION

Connexion radiale
- ES

MANÓMETRO MEMBRANA PARA
GAS EN BAJA PRESIÓN

Juntura radial

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Cassa	Box	Boîte	Caja	Acciaio nichelato
Vetro	Glass	Verre	Vidro	Nickel plated steel
Quadrante	Dial-plate	Verre	Cuadrante	Plastic (Lustran)
Classe	Class	Classe	Clas	Alluminio/ Aluminum
Elem. Man.	P. gauge component	Comp. de manomètre	Elem. Man.	1,6
Temperat. di esercizio	Working temperature	Températ. de travail	Temperat. de ejercicio	Polmone (soffietto)/ Lung (Bellows)
Conforme	According to	Selon	Conforme	-20°C÷+80°C
				UNI EN 837-1

SCALA - SCALE - INTERVALLE - ESCALA 0÷60 mbar		
6911	Ø 63 - attacco 1/4"	1
6914	Ø 80 - attacco 3/8"	1
6915	Ø 100 - attacco 1/2"	1
SCALA - SCALE - INTERVALLE - ESCALA 0÷100 mbar		
6903	Ø 63 - attacco 1/4"	1
6912	Ø 80 - attacco 3/8"	1
6913	Ø 100 - attacco 1/2"	1
SCALA - SCALE - INTERVALLE - ESCALA 0÷250 mbar		
6904	Ø 63 - attacco 1/4"	1
6905	Ø 80 - attacco 3/8"	1
6906	Ø 100 - attacco 1/2"	1
SCALA - SCALE - INTERVALLE - ESCALA 0÷400 mbar		
6916	Ø 63 - attacco 1/4"	1
6923	Ø 80 - attacco 3/8"	1
6909	Ø 100 - attacco 1/2"	1
SCALA - SCALE - INTERVALLE - ESCALA 0÷600 mbar		
6917	Ø 63 - attacco 1/4"	1
6918	Ø 80 - attacco 3/8"	1
6919	Ø 100 - attacco 1/2"	1



Ø

63 / 80 / 100

1 mbar = 10 mm H₂O
(esempio: SKU 6911
scala 0÷60 mbar = 0÷600 mm H₂O)

- IT

MANOMETRO DIGITALE
PRESSIONE DIFFERENZIALE
SI-PM3

Caratteristiche:
 - Campo di Misura: da -150÷+150 hPa (-60÷+60 mmH₂O)
 - Schermo LCD retroilluminato
 - Velocità e Portata aria con tubo di Pitot (opzionale)
 - Supporto magnetico per un facile fissaggio + Borsa per il trasporto
 - Applicazione di Misura Si-HVACR: applicazione Bluetooth® GRATUITA per smartphone
- EN

DIGITAL PRESSURE GAUGE
DIFFERENTIAL PRESSURE
SI-PM3

Features:
 - Measurement Range: -150÷+150 hPa (-60÷+60 mmH₂O)
 - LCD backlit display
 - Speed and air Flow with Pitot's tube (optional)
 - Magnetic support for an easy fixing + Bag for transport
 - Measurement App Si-HVACR: FREE Bluetooth® app for smartphone
- FR

MANOMÈTRE NUMÉRIQUE
PRESSION DIFFÉRENTIELLE
SI-PM3

Caractéristiques:
 - Plage de mesure: -150÷+150 hPa (-60÷+60 mmH₂O)
 - Écran LCD rétroéclairé
 - Vitesse et Débit de l'air avec tube de Pitot (optionnel)
 - Support magnétique pour une fixation facile + sac de transport
 - Application de mesure Si-HVACR: application Bluetooth® GRATUITE pour les smartphones
- ES

MANÓMETRO DIGITAL DE
PRESIÓN DIFERENCIAL SI-PM3

Características:
 - Rango de medición: -150÷+150 hPa (-60÷+60 mmH₂O)
 - Pantalla LCD retroiluminada
 - Velocidad y flujo del aire con tubo de Pitot (opcional)
 - Soporte magnético para una fácil fijación + Bolsa de transporte
 - Aplicación de medición Si-HVACR: aplicación Bluetooth® GRATUITA para teléfonos inteligentes

R01610	SI-PM3	1

Per informazioni specifiche dedicate all'articolo contattare il nostro Ufficio Tecnico

For specific information of the item please contact our Technical Dept

Pour des informations spécifiques dédiées à l'article, contactez notre Service Technique

Para informaciones específicas sobre el artículo, contacte nuestro Departamento Técnico

